



U ovom broju:

**Akcija: Sat promocije
tešanjskih voda i slatkiša**



Posjeta privrednicima



Proljetno ure enje grada

**Oživljavanje
Starog grada**



**Radio Federacije
u posjeti op ini Tešanj**

Uspjesi mladih

juni/lipanj 2009.

**SAVJETNIK OP INSKOG NA ELNKA
ZA BORA KA PITANJA**

BENJAMIN PRELDŽI

Ro en 2. februara 1954. godine u Žep u. Osnovnu školu završio u Žep u, a srednju u Tešnju. Radio u fabrici Pobjeda u Tešnju na više razli itih mjesta od kojih je posljednje poslovo a u pogonu zaptiva a do 1988. godine.

1988. godine otvara privatno trgova ko preduze e VELDIS sa veleprodajom i maloprodajom.

Tokom rata aktivno se uklju uje u organizaciju otpora i od po etka vrši komandnu dužnost, što se nastavlja i tokom cijelog rata. Tokom rata više puta ranjavan, pohvaljivan i nagra ivan, od ega i najve im ratnim priznanjem Zlatni Ljiljan.

U vojsci Armije BiH ostaje do 2004. godine kada je penzionisan.

Stalno društveno angažovan u razli itim oblastima, a danas aktivan u više bora kih organizacija i udruženja. Trenutno se nalazi na funkciji predsjednika Saveza Ratnih Vojnih Invalida ZE-DO Kantona.



Svi Savjetnici Op inskog na elnika rade volonterski.

**PROGRAM NOV ANIH POTICAJA
ZA UNAPRE ENJE PRIMARNE
POLJOPRIVREDNE PROIZVODNJE
U 2009. GODINI**

Obavještavamo poljoprivredne proizvo a e sa podru ja op ine Tešanj da je Op insko vije e na sjednici održanoj 12.05.2009. godine usvojilo Program nov anih poticaja za unapre enje primarne poljoprivredne proizvodnje u 2009 godini.

Programom se poti u slijede i vidovi poljoprivredne proizvodnje ostvarene na podru ju op ine Tešanj:

1. Zasnivanje vo njaka visokostablašica
2. Održavanje zasnovanih vo njaka
3. Proizvodnja u plastenicima/staklenicama
4. Proizvodnja povr a na otvorenom
5. Proizvodnja pšenice
6. Proizvodnja mlijeka
7. Tov junadi
8. P elarstvo
9. Proizvodnja vo a za otkup

Zainteresovani korisnici poticajnih sredstava, za sve potrebne informacije mogu se obratiti u Službu za finansije i ekonomiju Op ine Tešanj, šalter salu u Tešnju, urede u Jelahu i Tešanjci.

Prijave za poticaj podnose se u šalter sali op ine Tešanj, uredima u Jelahu i Tešanjci po ev od 22.05.2009. godine popunom prijavnog lista uz potrebnu dokumentaciju.



**tešanjski
BILTEN**



Interno informativno glasilo Op ine Tešanj

Izdaje: OP INA TEŠANJ

Redakcija

Edina Kaduši , Ferid Mustafi , Suad Huski ,
Kanita Gredelj i Bahrudin No i

Glavni i odgovorni urednik

Edina Kaduši

Adresa Redakcije

Opcina Tešanj, trg Alije Izetbegovica 11, 74260 Tešanj

Telefoni 032/650-341 i 032/650-022 (lokal 107),

Fax 032/650-220

E-mail press@opcina-tesanj.ba

Tiraž 2.000

Štampa Grafik-komerc Tešanj



**Potražite najaktuelnije informacije na našoj zvani noj web stranici
www.opcina-tesanj.ba**

SAT PROMOCIJE TEŠANJSKIH VODA I SLATKIŠA

U Sali Op inskog vije a Tešanj potkom maja javnosti je predstavljen projekat: *Promocija tešanjskih voda i slatkiša*. Radi se o akciji koju provode Op ina Tešanj i proizvo a i voda i slatkiša sa podru ja op ine Tešanj. U mjesec dana promocija e biti održana u bosanskohercegova kim gradovima - Zenica, Tuzla, Sarajevo i Banja Luka. U svom obra anju, Op inski na elnik Fuad Šiši je naglasio da se na ovaj na in pruža podrška privrednicima, ali i promovise Strategija za dostizanje vizije: *Tešanj, sredina ekološke svijesti, isto e i reda*. Cilj akcije je izgradnja imidža op ine Tešanj, kao sredine prepoznatljive po mineralnim vodama i prehrambenoj industriji, istakao je pomo - nik Op inskog na elnika Hamzalija Hojkuri . U akciji u estvuju firme: Oaza, Princess, Tešanjski dijamant, Celvik, VIN-MIS i AS.

Ispred robne ku e Bosanka u Zenici, 13. maja od 12 do 13 sati, održana je pro-

mocija tešanjskih voda i slatkiša. Tešanj- ske voda i slatkiši privukli su veliki broj prolaznika, ali i medija (BM radio, Zenika novinska agencija, Naša rije , Fena).



Nakon Zenice, 20. maja od 12 do 13 sati ispred tržnog centra Omega provedena je akcija *Sat promocije tešanjskih voda i slatkiša*. Gra ani su pokazali veliko zanimanje za tešanj- ske proizvode. Medijski nas je pratio dopisnik BM radija.

Tre i grad u kojem je održana promocija tešanj- skih voda i slatkiša je Sa-



rajevo. Ispred Ekonomskog fakulteta, 27. maja akcija je trajala od 12 do 13 sati. U ovom gradu, veliki interes su iskazali kako gra ani, tako i mediji. Medijski su nas pratili BHT, BHR1, Radio Federacije, Radio Stari Grad, Kameleon radio, te Novinska agencija Onasa.



NOVI IZGLLED TEŠANJSKE GRADINE

U sklopu pilot projekta koji ima za cilj revitalizaciju i promociju tešanj- ske tvr ave kao najzna ajnijeg turisti kog potencijala op ine Tešanj od marta ove godine poduzete su razne aktivnosti. Aktivnosti su obuhvatale: dodjelu Gradine na korištenje i održavanje, priklju- enje na kanalizacionu i vodovodnu mrežu, postavljanje info tabli, iš enje i ure enje temelja na platou, iš enje i sanacija bunara, ravnanje i nasipanje pristupnog puta prema Gradini te sad- nju cvije a.



Javnim pozivom Gradina je dodije- ljena na korištenje i održavanje udruže- nju Stari grad koje je angažovalo dvije osobe na održavanju isto e, košenju trave i naplati ulaznica. Sa naplatom

ulaznica se krenulo po etkom maja te je za taj mjesec prodano 2016 ulaznica od kojih je ostvarena zarada od 1.417 KM. Kao preduslov za dalje aktivnosti ura en je priklju ak na vodovod i kanalizaciju ime se stekao preduslov za



izradu sanitarnog vora sa muškim i ženskim wc-ima. U cilju upoznavanja posjetioca sa historijom Gradine postavljene su info table sa slikama i tekstovima o Gradini sa prevodom na engleski jezik. Na samom platou Gradine o iš enje i saniran bunar koji od osamdesetih godina nije održavan. O iš enje i temelj na kojem se pretpostavlja da je bila izgra ena džamija. Radi lakšeg pristupa Gradini saniran je i izravn-

put koji je bio dosta ošte en zbog rado- va koji se odvijaju na Gradini. Uz u eš- e u enika Srednje stru ne škole zasa-



eno je cvije e ime je uljepšan cjelo- kupni ambijent na Gradini.

Pored navedenih aktivnosti koje su realizovane, trenutno se radi na izgrad- nji sanitarnog vora sa wc-ima koji je u završnoj fazi. Izgra ena je i suvenirni- ca koja je u fazi montaže u kojoj e po- sjetioci mo i kupiti suvenire sa motivi- ma Tešnja kao i razne druge. Uz sve na- vedeno radi se i na izgradnji montaž- nog ugostiteljskog objekta na tabiji is- pred Dizdareve kule. Do kraja juna bi- e završeni i radovi unutar Dizdareve kule u kojoj e biti postavljeni izlož- beni predmeti i eksponati koji su veza- ni za tešanj- sku tvr avu.

NASTAVLJEN OBILAZAK PRIVREDNIKA I JAVNIH USTANOVA

Op insko rukovodstvo je u aprilu i maju obišlo nekoliko privrednika, ali i Javnih ustanova sa područja op ine Tešanj

Tešanjaska vrela i Sportsko rekreacioni centar

Op inski na elnik Fuad Šiši sa saradnicima sredinom aprila je posjetio i obišao firmu *Tešanjaska vrela i Sportsko-rekreacioni centar Tešanj*. Direktor firme *Tešanjaska vrela Husein Omerbašić* istakao je da firma postoji od 2000. godine i proizvodi flaširanu gaziranu i negaziranu vodu *Tešanjski dijamant*, te sokove *Happy*. Prošle godine firma je proizvela 8 miliona litara vode, naglasio je direktor. Op inski na elnik je istakao da je ovo prva posjeta jednoj tešanjskoj vodi, ali je plan u narednom periodu obići sve proizvođače i pomoći im u smišljanju marketinga za još bolje pozicioniranje na tržištu.



Op inski na elnik Fuad Šiši sa svojim saradnicima obišao je i obavio razgovore s poduzetnicima naselja Šije - u firmi *Županić Mirse Hajrić*, porodici nom gazdinstvu *Plastenici* vlasnika Fadila Kruške, turisti kom kompleksu u izgradnji vlasnice Emine Zinmaister, te firmi *Bio-šamp* vlasnika Fahira Hasanić. Kroz razgovor sa vlasnicima-

Posjeta poduzetnicima u Šijama

Op inski na elnik Fuad Šiši sa svojim saradnicima obišao je i obavio razgovore s poduzetnicima naselja Šije - u firmi *Županić Mirse Hajrić*, porodici nom gazdinstvu *Plastenici* vlasnika Fadila Kruške, turisti kom kompleksu u izgradnji vlasnice Emine Zinmaister, te firmi *Bio-šamp* vlasnika Fahira Hasanić. Kroz razgovor sa vlasnicima-



Direktor Sportsko-rekreacionog centra Emina Ajanović upoznala je op insko rukovodstvo sa kojim problemima se susreće ova ustanova - objekt još nije dobio potrebnu dozvolu, nema rješenu ventilaciju. Razgovaralo se i o kapitalnim projektima za ovu godinu. U narednom periodu, formiranjem stručne Komisije trebala bi se znati i sudbina Sportsko-rekreacionog centra, naglasio je Op inski na elnik.



Madi

Delegacija Op ine Tešanj u sastavu: Op inski na elnik Fuad Šiši, predsjedavajući i Op inskog vijeća Vedran Kaser, pomoćnici Op inskog na elnika Ermina Jabandžić i Hamzalija Hojkurić, te saradnik za odnose sa javnošću Edina Kadušić u aprilu su posjetili i obišli firmu *Madi d.o.o.* Firma *Madi d.o.o.* se bavi uzgojem i preradom pilića i proizvoda od pilećeg mesa. Vlas-



Op inski na elnik uvjerio se na licu mjesta kako dobre ideje uz maksimalno zalaganje i vlastita ulaganja mogu donijeti izvanredne rezultate, te se upoznao s problemima koje u svom poslovanju imaju ovi vrijedni poduzetnici. Svakako da će op inska administracija uiniti sve da uiniti dodatne napore u stvaranju što povoljnijeg poslovnog ambijenta i pomoći privrednicima i poduzetnicima da svoje ideje što uspješnije i realiziraju, naglasio je Op inski na elnik.

Op ina biblioteka i Centar za kulturu i obrazovanje

Op inski na elnik sa saradnicima posjetio je i obišao javne ustanove - Op insku biblioteku i Centar za kulturu i obrazovanje. Direktor Op ine biblioteke Esmir Bašić upoznao je op insko rukovodstvo da Biblioteka raspolaže sa 65 hi-

ljada knjiga, a u svom vlasništvu posjeduje zbirku Hamida Dizdara. Također, direktor je upoznao sa kampanjom *Tešanjaska vrela*, koja traje već tri mjeseca, a cilj je vraćanje knjige u svijest ljudi. Nakon razgovora, Op inski na elnik i saradnici su se registrovali i dobili iskaznice kao članovi Biblioteke.

Direktor Centra za kulturu i obrazovanje Amir Brka upoznao je Op inskog na elnika i saradnike da je Centar u posljednje vrijeme organizovao oko 250 književnih i 80 likovnih programa, 100 pozorišnih predstava, te mnogobrojne tribine i koncerte. Također, u okviru izdavaštva, istakao je da je Centar izdao skoro 100 knjiga, od koji je 45 vezanih za našu op inu. Razgovaralo se i o problemima sa kojima se ova ustanova susreće - problem grijanja i prokišnjavanja krova. Op inski na elnik je istakao da je cilj posjete upoznavanje rukovod-



stva sa radom ovih ustanova i obećati pomoć Op ine gdje je to moguće.

Jezero u Jelahu

Op inski na elnik sa saradnicima je posjetio i jezero u Jelahu. Vlasnik Fahir Emanić upoznao je rukovodstvo da je realizacija ideje stvaranja turističkog ko-rekreativnog centra po elu još prije četiri godine, i do sad je u ovaj projekat uloženo



oko milion maraka. Plan za naredni period je završetak radova na izgradnji bazena i puštanje u rad do polovine ljeta, te otvorenje restorana i bungalova. Na ogromnom prostoru koji obuhvata ovaj kompleks, posjetioci mogu vidjeti razne vrste životinja, od ponija, jelena, nojeva te raznih vrsta ptica. Op inski na elnik Fuad Šiši pozdravio je ovakvu ideju, te obećati podršku administracije po pitanju potrebnih dozvola, kao i pomoć pri apliciranju na neki od fondova EU.

PROLJETNO URE ENJE GRADA

Sredinom februara pokrenut je program iš enja i ozelenjavanja površina, sa ciljem da se pored gradskog jezgra i urbanih centara Jelaha i Tešanjke, uredi i glavna saobraćajnica. Pomogu u ovoj akciji pružili su i naši privrednici.

Firma *Mann+Hummel ba* je donirala uređenje površine cca. 1.800 m² kod Plave džamije na Krndiji. Nivelisano je zemljište, zasijana trava i sadnice. Cijena 6.000 KM.



Firme *AS Jelah* i *Mann+Hummel ba* sufinansirale su novu podzidu pored Rijeke džamije. Cijena ovih radova je bila 11.000 KM.

Najveći donator u proljetnom uređenju centra Tešnja je firma *HIFA GROUP*, koja je donirala uređenje podzida od zgrade stare Privredne banke do Opće bolnice, u površini od 232 m².



Ukupna vrijednost izvedenih i finansiranih radova od strane ove firme je 28.500 KM.

Također, završena je i podzida ispred zgrade Opće koje su finansirali Općina Tešanj i građevinska firma *Elez*, kao i podzida Šarenog mekteba, čija izgradnja je u toku a koju finansira firma *Madi*.

Završeno je i uređenje korita rijeke Tešanjke od autobuske stanice do Toplane u Bukvi, a u toku je uređenje površine kod škole na Krndiji.

Zasadeno je cvijeće i uređene su i slijedeće javne površine:

- Površina ispred zgrade Općine,
- Park ispred Općine,
- Žardinjere ispred hotela, na mostu i na aršiji,
- Raskrsnica na Jelahu,
- Park kod škole u Jelahu,



- Šehidsko spomen obilježje u Jelahu, Piljuži i Raduši,

- Raskrsnica na Tešanjci,
- Raskrsnica na Ljetini u,
- Zasadeno sadnice na Vukovu,
- Obješnica,
- Park Fontana,
- Površina preko puta Sirana,

Ukupna vrijednost ovih radova je preko 8.000 KM.



SLUŽBA CIVILNE ZAŠTITE U AKCIJI OZELENJAVANJA

U okviru ozelenjavanja urbanih sredina kroz projekte Ekovizije za 2009. godinu, svoj doprinos dali i uposlenici Službe civilne zaštite, koji su svojim tridesetminutnim dobrovoljnim radom sadnjom cvijeća a uredili zemljište oko Vatrogasnog doma.



Ovo je bila prilika da se zemljani prostor između regionalnog puta i zgrade doma dovede u još ljepše stanje, ukrašavanjem sa cvjetnim aranžmanima.

Nadamo se da će ovakav primjer slijediti i drugi organi i institucije, što će, naravno, uljepšati našu životnu sredinu i doprinijeti boljem imidžu općine.

PROLJETNO IŠ ENJE IZLETIŠTA KISELJAK

Sredinom aprila održano je proljetno išenje izletišta Kiseljaka. Išenje je podrazumjevalo krčenje šiblja i ostruga, išenje staza te uklanjanje lišća i otpada. Organizator akcije je bila Općina Tešanj, a akciji su se odazvali učenici osnovnih i srednjih škola, Udruženje *Eko mladi*, Udruženje *Naš Tešanj*, Udruženje *Stari Grad*, *ULM Trica*, Udruženje penzionera, izvišćari i Udruženje privrednika. Akciji su prisustvovali Općinski načelnik, predsjedavajući Općinskog vijeća, vijećnici u Općinskom vijeću, uposlenici Općine i mnogobrojni



građani. Cilj akcije je priprema izletišta Kiseljak za turističku sezonu.

AKTIVNOSTI U RADU MJESNIH ZAJEDNICA SA PODRU JA OP INE TEŠANJ

Predstavnici mjesnih zajednica sa podru ja op ine Tešanj dostavili su press centru Op ine Tešanj trenutne aktivnosti u radu svojih mjesnih zajednica

MZ BOBARE DRIN I I - BLAŽEVCI

Pred kraj godine u saradnji sa mjesnim zajednicama Kaloševi i Mrkoti rješeno je pitanje vodosnabdijevanja pitkom vodom tri mjesne zajednice. Zbog manjka vode u ljetnim danima, građani nisu imali vode u dovoljnim količinama. Urađen je napojni kanal sredstvima op ine i građana, tako da su ovim osigurane dovoljne količine vode u bunaru.

U Bobarama je uspješno završen projekat ulične rasvjete u dužini od tri ki-



lometra. Finansiranje projekta bilo je omogućeno zahvaljujući i sredstvima građana. U pripremi je projektna dokumentacija za uličnu rasvjetu u Drini ima, tako da će se ubrzo krenuti i u realizaciju ovog projekta. Sredstvima Op ine ovih se dana na rijeci Usori i Golubovcu istisme, kojeg je sve manje na javnim mjestima zahvaljujući i naporima Op ine u istraživanju na projektu *Tešanj sredina ekološke svijesti isto e i reda.*

MZ KALOŠEVI

Uređenje korita i obale rijeke Usore

Pored veoma ambicioznih planova u naredne 4 godine, koje planira realizovati novoizabrano rukovodstvo MZ Kaloševi, Mjesna zajednica će veliku pažnju posvetiti uređenju korita i obale rijeke Usore, potoka, te okolnih izletišta. Usora u našoj sredini nije samo izvor vodosnabdijevanja, već i šansa da kroz realizaciju EKO projekata našu sredinu uinimo privlačnijom za izletnike, a MZ Kaloševi i na taj način vratimo nekadašnji sjaj.



Da smo na dobrom putu govore prvomajski praznici, kada je MZ Kaloševi bila najposjećenija destinacija izletnika na području op ine Tešanj. Ove godine u MZ Kaloševi planiraju realizaciju EKO parka, za što Op ina

ima planirana sredstva, koji će se uklopiti u prelijepi ambijent rijeke Usore.

Spomen obilježje

U organizaciji porodica šehida i poginulih boraca MZ Kaloševi pokrenuta je inicijativa na sanaciji i uređenju spomen obilježja šehida i poginuli boraca u Kaloševima. Akcija se odvija veoma dobro, a završetak radova se očekuje krajem maja kada se, nakon 8 godina, planira organizovati proslava Dana mjesne zajednice Kaloševi.

Divlje deponije

U povodu obilježavanja 22. aprila Dana planete Zemlje, Udruženje sportskih ribolovaca *Blinker* Kaloševi - Tešanj, Mjesna zajednica Kaloševi i učenici Osnovne škole *Abdul-vehab Ilhamija* izveli su akciju na uređenju obale rijeke Usore i uklanjanju divljih deponija. Po prvi put su išli u šumicu i uklanjanjem nagomilanog smeća bile obuhvaćene i šume, tako da se na više lokacija uklonilo smeće, koje su godinama neodgovorni pojedinci odlagali. Uklonjeno je osam divljih deponija, na kojima je prikupljeno devet kamiona raznog otpada koje je deponovano na deponiju *KPRad*.

Sanacija puteva

MZ Kaloševi je krenula u proljetnu sanaciju puteva. Stanje puteva je bilo

veoma loše, a neki su bili na granicama prohodnosti. Nebriga za puteve dovela je do toga da je došlo do sužavanja puteva, a u mnogim dijelovima do uzurpiranja zemljišta. MZ je za potrebe sanacije puteva angažovala greder koji je vršio ravnanje terena i proširivanje puteva, tako da je sada situacija daleko bolja.

Rasvjeta na poligonu

Neformalna grupa omaladinaca na čelu sa Adlijanom Hakićem, Dinom Fatimom, Almasom Begovićem, Šahom Šarotićem i Maidom Bobarićem, Omladinskoj banci, aplicirala je projekat rasvjete na poligonu Osnovne škole u Kaloševima.



Od strane Kreditnog odbora Omladinske banke i Op ine Tešanj projekat je dobio veoma visoku ocjenu, te su obezbjeđena nova sredstva u iznosu od 4.000,00 KM, za ovaj važan projekat u našoj sredini.

MZ NOVI MILJANOVCI

Nakon okončanja radova na primarnoj mreži vodovoda za područje Ponorja, krenuli su završni radovi na preostaloj dionici sekundarne mreže istog vodovoda u Novim Miljanovcima.

Mještani MZ Novi Miljanovci u saradnji sa MIZ Tešanj, te Op inom Tešanj uredili su i otvorili novu mektebsku uionicu. U ionica je savremeno opremljena prema vrhunskim

normama u podrumskim prostorijama mjesne džamije. Mektebska u ionica nosi ime dugogodišnjeg imama ovog džemata rah. Rašida ef. Omerbašića.

U sklopu akcije iščenja divljih deponija na području Op ine Tešanj, MZ Novi Miljanovci su se tako uključili u ovaj projekat i sredstvima Op ine oistili tri lokacije odlagališta divljeg otpada.



MZ ŠIJE

Kanalizacija

Mjesna zajednica Šije je u toku prošle i ove godine izvela niz aktivnosti u realizaciji kapitalnih projekata koji se prenose iz jedne godine u drugu. Tako je izgradnja kanalizacione mreže na području mjesne zajednice prioritet u odnosu na ostale projekte a njena realizacija traje već zadnje tri godine.



Prošle godine je u projekat kanalizacije uloženo oko 105.000,00 KM, te urađeno oko 800 metara.

Ovaj projekat je i ove godine prioritet u mjesnoj zajednici Šije te se samo ekaj sredstva za kapitalne projekte sa nivoa op ine kako bi se nastavilo sa daljom realizacijom.

Asfaltiranje puteva

U drugoj polovini prošle godine realizovano je i asfaltiranje puteva u dužini oko 600 metara na dionicama Meški i - Alkazi (brdo); Bajri i - Adži i te put na dionici Meraje - Zilki i u ukupnoj vrijednosti oko 60.000,00 KM.

Tako er, prosje ena su i dva nova puta na dionici Aži i i novi put Šije -

Trep e koji prolazi novom trasom od Meraja preko Zilki a do Trep a.

Mjesna zajednica je riješila imovinsko-pravne odnose sa vlasnicima parcela na relaciji puta Medakovo Šije koji je u završnoj fazi i ove godine bi trebao da se prosje e do Magistralnog puta M-17 (ekaju se odobrena sredstva od Kantona).

Uli na rasvjeta

Prošle godine mjesna zajednica u saradnji sa Op inom realizovala je jednim dijelom projekat uli ne rasvjete u vrijednosti oko 60.000,00 KM a ove godine e nastaviti sa realizacijom.

Dan MZ

Dana 04.05.2009. godine proslavljen je i Dan mjesne zajednice Šije. MZ je po prvi put u saradnji sa Osnovnom školom "Mustafa Muli " organizovala turnir u malom nogometu na poligonu Podru ne škole, kao i turnir za u enike tre eg, etvrtog i petog razreda devetogodišnjeg obrazovanja na poligonu Centralne škole. Dodjeljene su i prigodne nagrade.

Tako er, u prostorijama škole održana je i sve ana sjednica sa posnim gostima i graanima. Tako er, održana je i sve ana priredba za goste koju su izveli u enici škole. Ana sve anoj sjednici Odlukom Skupštine MZ Šije dodjeljena je i Plaketa za dugogodišnji rad i pomo graanima Šija doktoru Rifetu Sejdinoviću.

Uprava Nogometnog kluba *Napredak* je radila na projektu rekon-

strukcije stadiona gdje su svoj doprinos dali i MZ Šije i Op ina Tešanj.

I Džemat Islamske zajednice Šije su aktivni u realizaciji svojih projekata. Tako je Džemat Šije pokrenuo akciju ograivanjanja mezarja Meški i i Bor, gdje su svoj doprinos dali, prije svega graani džematlije a i MZ Šije u saradnji sa op inom Tešanj gdje je do sada uloženo oko 35.000,00 KM, a aktivnosti oko ograivanjanja traju i dalje.



Mladi

Pored ostalih, i mladi su se angažovali oko realizacije svojih projekata. U saradnji sa MZ je pokrenut projekat izgradnje izletišta na području mjesne zajednice na terenu zvanom *Jaruge* gdje bi se uradio travnati teren za nogomet i teren za izletovanje, sjedenje, roštiljanje a bile bi postavljene klupe i kante za sme e.

Grupa mladih je aplicirala taj projekat Omladinskoj banci u Tešnju koju finansira FONDACIJA MOZAIK u saradnji sa Op inom Tešanj, odobrena su sredstva za taj projekat u iznosu od 4.000,00 KM, te se priprema njegova realizacija.

MZ MRKOTI

Prosjecanje novog puta

Mještani koji u vlasništvu imaju parcele na potezu Rami i niz potok Grgu, organizovano su uz podršku MZ pristupili označavanju i prosjecanju novog puta u dužini od 1.500 m. Put bi, ukoliko se prosjeće i planiranom dionicom, znao još jednu komunikaciju unutar sela, same parcele bi dobile na kvalitetu budući da bi imale pristup, a dodatno bi povezoao i MZ O. Planje i Mrkoti. Riječ je o još jednom kraku puta Mrkoti - O. Planje koji je prosjećen u ratnom periodu. Put se proteže parcelama ispod mahale Rami i, te prati korito potoka Grga, sve do izlaza na Zborišta.

Ograđivanje školskog dvorišta i škole

Sredstvima dobivenim od strane Op ine Tešanj, započeta je realizaci-



ja ograđivanje školskog dvorišta i škole na području MZ Mrkoti. U namjeri da što kvalitetnije završimo ovaj projekat i da se uradi još ponešto, MZ Mrkoti je organizovala mještane koji su pristupili iskopavanju i postavljanju betonskih stupova za

ogradu. Uz pomenuto je urađeno i betoniranje dijela trotoara ispred škole, a u toku je izrada kapije i nabavka pletene žice kojom će se izvršiti ograđivanje objekta.

Projekat šumska staza

Budući da se svake godine na lokalitetu Borik organizuje proslava 1. maja, Dana ete Mrkoti, grupa mještana je dala prijedlog da se na pomenutom području stvori dodatni sadržaj, a u cilju promoviranja ekologije i rekreativnog turizma. S tim u vezi su poduzete aktivnosti, te je u toku izrada projekta šumske staze koji će biti ponuđen Op ini Tešanj. Prema planiranom, potrebna su sredstva za obezbjeđivanje repromaterijala, a radove bi također organizovala i vodila MZ Mrkoti, budući da su se predlagali za izradu ovog projekta već ponudili i za finansiranje radova, a i lično uče u istim.

MZ DOBROPOLJE - MEKIŠ

Savjet MZ Dobropolje-Mekiš preuzeo je dužnost 9.3.2009. godine kada je imenovan predsjednik Savjeta Hamzaliya Jusufovi. Sekretar je imenovan 19.3.2009. godine. Do sada je održano pet sastanaka Savjeta MZ i dva sastanka Skupštine.

Vodovod

- Imenovan GO za vodu i predsjednik Roša Hazim;

- Urađeno geodetsko snimanje i iskoličavanje rezervoara R2 Dobro-

polje, iskoličavanje i formiranje parcele za rezervoar i zaštitne ograde;

- Geodetsko snimanje i iskoličavanje traženog prilaznog puta do rezervoara R2 Dobropolje i iskoličavanje tražene međeline prema parceli 320/02;

- Osposobljavanje puta do rezervoara R2.

- Urađena dokumentacija (posjedovnih listova) za put i rezervoar.

iskoličavanje divljih deponija

Oiskoličene dvije divlje deponije.



NASTAVLJENO UREĐIVANJE POSLOVNE ZONE BUKVA

Nakon zastoja zbog problema u finansiranju radova, ovih dana je Vlada FBiH uplatila dio sredstava kao svoje udjelice u projektu uređivanja nove privredne zone u Bukvi.

Izvođač radova je nastavio zemljane radove na prosjecanju putne komunikacije, a otključavajući se i

podrška Vlade ZDK kao i angažovanje sredstava iz lokalnog budžeta za uređivanje privrednih zona kao sufinansiranje, kako bi bio postignut veći stepen uređenosti privredne zone, a time bi i javna ponuda koja će uslijediti osigurala veći i uinak.

POSJETA RADIA FEDERACIJE TEŠNJU

Ekipa Radija Federacije 15. maja uživo je emitovala emisiju Koktel iz Tešnja. Radi se o emisiji koja obiluje informativnim i aktuelnim sadržajem iz sfera ljudske aktivnosti.



U emisiji su učestvovali Op inski na elnik Fuad Šišić, privrednici iz Tešnja, te predstavnici Bosanskog pozorišta i predstavnici KUD Behar.

Voditelj emisije je Zlata Behram. Također, emitovana je i emisija Vikend magistrala.

OBILJEŽEN SVJETSKI DAN SLOBODE MEDIJA

U povodu Svjetskog dana slobode medija na izletištu Kiseljak upriličeno je druženje op inskog rukovodstva sa novinarima.



U svom obraćanju Op inski na elnik Fuad Šišić i predsjedavajući Op inskog vijeća Vedran Kaser isticali su medijima i istakli važnost objektivnog izvještavanja. Nakon obraćanja, nastavljeno je druženje i razgovor tokom kojeg je ocjenjeno da su ovakvi susreti veoma korisni.

EDUKACIJA RUKOVODNE STRUKTURE OP INE TEŠANJ

U srijedu, 29. aprila 2009. godine poela je edukacija rukovodne strukture Op ine Tešanj. Radi se o jednogodišnjoj edukaciji iz oblasti menadžerskih i liderskih vještina kopanije CRESTCOM iz Kalifornije, jedne od vodećih svjetskih kuća u ovoj oblasti.



Edukaciju je održao Enes Kazazi, direktor firme CONINT iz Sarajeva. "Utrošiti novac za edukaciju dovode i kompetentne predavače u Tešanj, a izbjeći dvodnevne seminare sa dnevnica i troškovima putovanja bez jasnih efekata i koristi, mnogo je korisnije za našu opčinu", istakao je Op inski na elnik.

FORMIRANO „DOBROVOLJNO VATROGASNO DRUŠTVO TEŠANJ 1905“

U srijedu, 15. aprila 2009. godine održana je osnivačka Skupština Dobrovoljnog vatrogasnog društva Tešanj 1905, na kojoj je za predsjednika Udruženja jednoglasno izabran Rušto Mahmutefendi, dipl. pravnik, a za komandira Dobrovoljne vatrogasne jedinice Kemal Subašić, dugogodišnji vatrogasac, direktor JP PVJ, a sada penzioner. Inačiče, Tešanj je jedna od rijetkih sredina u Bosni i Hercegovini sa tradicijom dobrovoljnog vatrogastva dužem od jednog stoljeća, to jest od 1905. godine, kada je osnovano

Dobrovoljno vatrogasno društvo, a inicirano velikim požarom te godine u Tešnju. Društvo je osnovano i djelovalo za vrijeme Austro-Ugarske, a po-



tom Kraljevine Jugoslavije i SFRJ sve do početka ratnih dejtava 1992. godine u BiH, odnosno Tešnju. Cilj je unaprijeđenje zaštite od požara i vatrogastva u općini Tešanj, uključujući omladinu u dobrovoljno vatrogastvo, te pripremanje i osposobljavanje dobrovoljne vatrogasne jedinice koja bi obuka i upotreba u akcijama zaštite od požara i spašavanja osoba i imovine bila planirana i vršena u saradnji sa Profesionalnom vatrogasnom jedinicom Tešanj i drugim dobrovoljnim vatrogasnim jedinicama.

PROVOĐENJE PREVENTIVNIH MJERA ZAŠTITE OD POŽARA

Prema Planu i Programu obuke pripadnika Profesionalne vatrogasne jedinice Tešanj za 2009. godinu utvrđeni su ciljevi i pravci provođenja preventivnih mjera zaštite od požara. Jedan od ciljeva je i preventivno djelovanje na zaštiti od požara u industrijskim zonama, odnosno u preduzećima sa povećanim požarnim opterećenjem. To podrazumjeva obilazak preduzeća sa ciljem upoznavanja vatrogasaca sa stanjem protivpožarne zaštite u smislu pre-

ventivnog i operativnog djelovanja u slučaju bilo kakve opasnosti, kao i sagledavanja mogućnosti na unaprijeđenje i stvaranju sigurnijih uslova za rad i osposobljavanje materijalnih dobara kroz zaštitu od požara. Do sada je realizovan obilazak preduzeća *Man+Hummel* i *Enker*, a slijedi obilazak i drugih preduzeća na području općine Tešanj.

S obzirom da je nastupio period proljetnih radova, kada se očekuje povećan broj požara na otvorenom, Profesionalna vatrogasna jedinica je preduzela niz mjera kako bi se smanjila šteta koju prouzrokuju požari, naročito na šumskim površinama.

I OVOM PRILIKOM APELUJEMO NA STANOVNIŠTVO DA PREDUZME SVE POTREBNE MJERE KAKO BI SE SPRIJEČIO NASTANAK POŽARA PRILIKOM IZVOĐENJA PROLJETNIH RADOVA.

juni/lipanj 2009.

AKTUELNO

USPJEH BOSANSKOG POZORIŠTA TEŠANJ

Op inski na elnik Fuad Šiši primio je članove *Bosanskog pozorišta Tešanj*, koji su na nedavno održanom festivalu u Konjicu osvojili nekoliko nagrada. U konkurenciji 43 predstave, *Bosansko pozorište Tešanj* sa predstavom *Petar Pan* osvojilo je treće mjesto za ukupan dojam, te dobilo nagrade za scenografiju i kolektivnu igru. Op inski na elnik je estitao na uspje-



hu i naglasio važnost rada pozorišta za Tešanj.

Članovi *Bosanskog pozorišta Tešanj*, kao sje anje na ovaj dan, dobili su knjigu, poklon Op ine Tešanj. Ina e, *Bosansko pozorište Tešanj* broji 88 članova.

IZVI A I OSVOJILI PRVO MJESTO NA DRŽAVNOM TAKMI ENJU

Op inski na elnik Fuad Šiši u Sali Op inskog vijeća Tešanj primio je članove Odreda izvi a a *Crni vrh* Tešanj. Povod je bio osvojeno prvo mjesto na *Državnom izvi a ko - eko takmi enju* u Zenici.

Ovom prilikom Op inski na elnik je estitao na uspjehu i istakao važnost njihovog rada, a kao sje a-



nje na ovaj dan, prisutnim članovima, u ime Op ine Tešanj poklonio po knjigu.

Predsjednik Udruženja izvi a a Mujo Pobri uruio je Op inskom na elniku po asnu lansku kartu. Ina e, ovo Udruženje broji oko 300 članova.

U OP INI PO ELI RADITI PRIPRAVNICI - VOLONTERI

Op inski na elnik je krajem maja imao susret sa mladima koji su konkurisali za prijem u Op inu Tešanj. Op inski na elnik je pojasnio ukupnu situaciju i spremnost Op ine Tešanj da umjesto redovnog prijema ponudi volonterski pripravnici staž. Osam mladih se opredijelilo da e potpisati ugovor sa Op i-



nom Tešanj o volonterskom radu, a Op ina Tešanj e osigurati zakonom obaveznu paticipaciju 35% za zdravstveno osiguranje, te dodatno topli obrok i trošak prevoza.

PRIJEM POSTIPLOMACA

U Sali Op inskog vijeća Tešanj uprili en je prijem za 16 studenata postdiplomskog studija sa podru - ja op ine Tešanj.

Prijem je organizovao Op inski na elnik Fuad Šiši , koji je istakao važnost primjene ste enih znanja u praksi.

Ovom prilikom uru ene su i stipendije Op ine Tešanj za 16 studenata, namijenjene za pomo u školovanju postdiplomaca.



Ina e, za ovu namjenu u budžetu Op ine Tešanj za 2009. godinu izdvojeno je 10.400 maraka.



URU ENI EKOVIM OMLADINSKE BANKE ZA 11 PROJEKATA

U utorak, 28. aprila 2009. godine održana je ceremonija uru ivanja ekova Omladinske banke za 11 odobrenih projekata mladih. ekove su uru ili Op inski na el-



nik Fuad Šiši i Vesna Bajšanski-Agi , izvršna direktorica Fondacije *Mozaik*. Članovi kreditnog odbora Omladinske banke Tešanj su do 31. marta 2009. godine primili 36 prijedloga projekata neformalnih grupa mladih, a nakon provedene procedure donesena je odluka o projektima koji e biti finansirani u 2009. godini. To su sljede i projekti: *Ogra ivanje i ure enje fudbalskog poligona Novo Selo i nabavka stola za stoni tenis - 3.956,40 KM*, *Sportski teren Piljuži i - 4.000 KM*, *Rasvjeta na poligonu Kaloševi - 3.986,30 KM*, *Sportski poligon u mjestu Dolac - 3.800 KM*, *Ekološko turisti ki povratak rijeci Usori - 3.960 KM*, *Zaštita okoliša uslov za zdravu budućnost - 3.600 KM*, *Travnati teren Jaruge - Šije - 4.000 KM*, *Sportom protiv poroka - 3.160 KM*, *Dani amaterske umjetnosti Rastok Jelah - 3.700 KM*, *Kulturni procvat mladih - 2.415 KM*, *Izgradnja zabavnog parka za mlade i djecu Kraševo - 2.788,30 KM*. U 2009. godini Omladinske banke Modri a, Mrkonji Grad, Šekovi i, Tešanj i Zvornik imaju fond od 213.926 KM na raspolaganju za podršku projektima mladih u navedenim op inama. Fondacija *Mozaik* od donatora obezbje uje 123.926 KM, a 90.000 KM obezbje uje ovih pet op ina.

PREMIJER I MINISTRI U VLADI ZDK OBIŠLI PRIVREDNIKE

U okviru posjete Sajmu privrede, premijer Miralem Galijašević i ministri u Vladi Zeni ko-dobojskog kantona posjetili su i obišli i Srednju stru nu školu Tešanj. Direktor škole Muharem Sara ević upoznao je delegaciju sa radom i proveo kroz radionice kojim ova škola raspolaže. Nakon posjete školi, uslijedila je posjeta i obilazak firme *Napredak*, gdje je vlasnik Sulejman Hrvić upoznao sa trenutnim aktivnostima ove firme.



Gosti su imali priliku vidjeti proizvodni pogon ove ali i upoznati se sa radom firme AS Jelah, koja je ve iniski vlasnik *Napretka*. U firmi *Madi*, vlasnik Ishak Jabandžić delegaciju je pro-

veo kroz proizvodni pogon i upoznao sa planovima u narednom periodu. Gosti su izrazili zadovoljstvo zbog dobrih rezultata poslovanja privrednih subjekata u Tešnju.

5. SAJAM PRIVREDE - TEŠANJ 2009

U povodu 5. Sajma privrede - Biznis 2009. op inu Tešanj su posjetili premijer Zeni ko-dobojskog kantona i ministri u Vladi ZDK. Nakon obranja, presjecanjem vrpce Sajam privrede su otvori premijer Miralem Galijašević i Op iniski na elnik Fuad Šišić, te obišli izložbeni prostor Sajma. Sajam privrede je trajao od 24. do 26. aprila 2009. godine.



U okviru Sajma održana je radionica pod nazivom *Razvoj ljudskih resursa u kontekstu potreba privrede*.



OTVORENE PONUDE ZA JAVNI POZIV „MUSALA TEŠANJ II“

U Sali Op inskog vijeća Tešanj Komisija za ocjenu ponuda (Ermina Jabandžić, Adem Huskić i Husein Galijašević) sredinom maja je otvorila pristigle ponude na raspisani javni poziv za privo enje namjeni zemljišta u skladu sa Regulacionim planom *Musala Tešanj II*. Na raspisani poziv pristigle su dvije identit ne ponude, firme *Farex doo* (poštom i na protokol Op ine Tešanj).



Predsjednik Komisije Ermina Jabandžić upoznao je da je glavni kriterij za prihvatanje ponude stepen implementacije. Predmet ovog javnog poziva je privo enje namjeni gra evinskih parcela koje su na regulacionom planu ozna ene brojevima: 6, 7, 8, 9, 10, 11 i 12. Nakon razmatranja pristigle ponude, Komisija je Op inskom na elniku predložila nastavak razgovora i sklapanje ugovora. Op iniski na elnik je dobio podršku i Kolegija Op inskog vijeća.

UPRAVLJANJE PROJEKTNIM CIKLUSOM

U Sali Op inskog vijeća Tešanj dodijeljeni su certifikati predstavnicima op ina Tešanj, Doboju Jug, Usora i Tesli, koji su prošli obuku iz Upravljanja projektnim ciklusom, u organizaciji *REZ Agencije* iz Zenice.

Certifikate su dodijelili direktor Agencije Amela Mali begović i Op iniski na elnik Fuad Šišić. Nakon dodjele certifikata, predstavnici *REZ Agencije* su prikazali prezentaciju *Europska teritorijalna kooperacija*.

POSJETA MJESNOJ ZAJEDNICI JELAH

Op iniski na elnik Fuad Šišić sa saradnicima u maju je posjetio i obišao mjesnu zajednicu Jelah.

Na sastanku, kojem su prisustvovali i članovi Skupštine i Savjeta mjesne zajednice, Senad Subašić upoznao je rukovodstvo o trenutnim aktivnostima MZ Jelah - realizacija kapitalnih projekata (izgradnja trotoara, asfaltiranje ulica, Dom kulture, raskrsnica) ali i o problemima sa kojima se susreću - komunalna higijena, kao i problem Rastoka.

Nakon razgovora, Op iniski na elnik sa saradnicima, a u društvu



lanova Skupštine i Savjeta MZ Jelah obišao je raskrsnicu, Rastoke, ali i planirane lokacije za izgradnju trotoara i asfaltiranje ulica.

Kada bi samo
svaki peti građanin Tešnja
prestao koristiti plastične vrećice,
sljedeća bi generacija
u prirodi zatekla
212.889.600
vrećica manje.

